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       JUBILANTI 
 

 

DUBEN 
 

 

KVĚTEN 
 

paní Paldrmanová Alena 
 

65 let 
 

paní Kejaková Marta  
 

80 let 

   

pan Bobela Jiří  
 

60 let 

   

pan Keller Lubomír  
 

60 let 

   

pan Krumlová Jana  
 

50 let 
 

 

ČERVEN 
 

 

ČERVENEC 
 

paní Slowiková Růžena 
 

70 let 
 

paní Roušarová Anna 
 

85 let 
 

paní Kamišová Jarmila 
 

65 let 
 

paní Zvánovcová Jiřina 
 

80 let 
 

pan Bujdák Miroslav 
 

65 let 
 

paní Pekařová  Anna 
 

70 let 

   

paní Havlíčková Dagmar 
 

60 let 

   

pan Pavlíček Vlastimil 
 

60 let 

   

paní Vinterořá Zina 
 

55 let 
 

   Život je jako jasná obloha: zatímco na jednom konci některá souhvězdí zapadají, na druhém jiná vycházejí. 
(J. Paul) 
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                   ZESNULÍ 
 

 
 

LEDEN 
 

ÚNOR 
 

BŘEZEN 

-- -- -- 
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 Současnost  
 

Novoroční ohňostroj na přání od Rádia Blaník 
 

 

            Velkolepější  začátek  nového roku, ve kterém slaví naše obec sedmisté výročí od první písemné  

 zmínky, si vedení obce a také naši  občané snad ani  nemohli přát. Ve středu 1. ledna se totiž uskutečnil  

 od 18.00 hodin  na místním  fotbalovém  hřišti novoroční  ohňostroj Rádia Blaník. Pro  Droužkovice jej  

 vyhrál náš občan a zároveň posluchač oblíbené, pohodové  rádiové stanice,  pan  Dušan Zemko. Stačilo  

 jediné, zaslat na zadané telefonní číslo sms zprávu a zdůraznit v ní, komu byste chtěli  novoroční  ohňo- 

 stroj věnovat a z jakého důvodu. A pak už jen čekat. Pan Zemko napsal, že by tímto chtěl poděkovat za 

 to, co vše  obec pro své občany dělá  a zároveň  jí popřát  k významnému  jubileu. A právě  tato zpráva,  

 odeslaná 27. prosince 2013 v čase 15.35 hodin, byla z obrovského množství žádostí vybrána. Naše obec 

 se tak stala v pořadí  teprve  druhou obcí, kde se tento novoroční ohňostroj  uskutečnil. Prvním  místem 

 byla v minulém roce obec Miletín ve Východních Čechách.  
 

            Zpráva o výhře  se šířila  rychle, a to  nejen upoutávkami  v rádiovém  vysíláním. Ještě než jsme  

 zaslali oznámení  z informačního  systému, věděla tuto  radostnou novinu téměř celá polovina obyvatel.  

 A tak není divu, že se jich  na  fotbalovém hřišti   na Nový rok sešlo  rekordní  množství. Naše  občany  

 doplnili také blaničtí posluchači z Chomutova, Jirkova, blízkého okolí i dokonce ze vzdálenějších míst.  

 Sraz byl o hodinku dříve, už v 17 hodin. Vstupné bylo zdarma.  
 

Všechny  přítomné  z pódia  jako první  pozdravil marketingový ředitel Rádia Blaník pan Vláďa  

 Slezák. Ten měl přípravu  celé akce na starosti. Jako další přivítal návštěvníky starosta obce, pan Milan  

 Živný a  nakonec  samotný  výherce pan  Dušan Zemko. Několikrát došlo během hodinového programu   

 dokonce  i k propojení  s živým  vysíláním. Rádio Blaník mělo také  pro  přítomné  připraveno  spoustu  

 dárků, včetně cédéčka s písničkami.  
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

            Čas  plynul  a bylo načase  slavnostně odpálit Novoroční ohňostroj. Následovalo hurónské odpo- 

 čítávání všech  přítomných  a potom opravdu  velkolepá  podívaná.  Ohňostroj  byl  připravený  na  dvě  

 konkrétní písně. Nejprve zazněla skladba od skupiny Abba, „Happy New Year“, se kterou již čtrnáct let  

 začíná  rádio tradičně  své novoroční  vysílání, a poté oficiální  hymna rádia  od Petra Spáleného  „Nad  

 Blaníkem svítá“. Po celou dobu  hraní obou  písniček probíhalo odpalování  rachejtlí, které úžasně osvě- 

 covaly večerní oblohu. Ohňostroj  bylo  vidět skutečně široko daleko. Třemi slovy suprový vizuální zá- 

 žitek. 
 

          Na závěr bychom chtěli poděkovat Rádiu Blaník a našemu občanovi Dušanu Zemkovi za nevšed- 

 ní  podívanou a unikátní  dárek k jubileu. Byl to pro nás velmi krásný zážitek, který odstartoval letošní  

 celoroční oslavy. Co nás ovšem nejvíce potěšilo, bylo osobité znění samotné sms zprávy. Škoda jen, že  

 hospoda „U Hřiště“  nezareagovala  na vzniklou situaci pohotově a profesionálně. Bylo velmi  chladné  

 počasí a na zahřátí by se jistojistě hodily celé hektolitry svařáku či lahodného punče. Ten však  v nabíd- 

 ce hospody nebyl.  Možná proto, že nájemce zařízení byl toho času na dovolené. Naopak přímo vzorově 
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 Současnost  
 

 

 zareagoval přítomný prodejce  různých  světýlek  a blikátek.  Ta šla doslova na dračku.  Jeho sortiment             

 ocenily především přítomné děti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

             Naše spolupráce s „Blaníkem“ ovšem tímto nekončí. Během roku budou v rádiu zveřejněny upoutávky na  

 akce  uskutečněné v rámci našeho letošního kulturního kalendáře. Buď v červnu, při organizování  našich oblíbe- 

 ných Vodních hrátek, či  v měsíci  červenci, při  Anenské  pouti, kdy se chystáme  na  moderní  pojetí  oslav 700.  

 výročí obce, se možná připojí Rádio Blaník se svým vlastním programem. Tudíž se máte ještě na co těšit. 
- vň 

 

 

 

Přivítání nového občánka 
 

 

            Naším letošním prvním novorozencem se stala holčička s nevšedním jménem Sabinka Kamišová.  

 Ještě žádné děvčátko v naší obci se takto nejmenuje, v místní evidenci obyvatel je tak nyní vedena jako  

 první a jediná.  Narodila se v chomutovské porodnici v úterý, dne 25. února v čase 17,09 hodin. Původ- 

 ní termín jejího porodu byl stanoven až na 6. března. I přesto  měla Sabinka  těsně  po příchodu  na svět  

 úžasné tělesné hodnoty: váhu 4,350 kg a míru 54 cm. Bohužel  kvůli  poporodnímu  nepřibírání a novo- 

 rozenecké  žloutence si obě, maminka  i holčička, musely  na propuštění  z porodnice  počkat  déle, než  

 bývá obvykle zvykem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Od  svého  příchodu  domů je  malá Sabinka  neskutečně  opečovávaná  a hýčkaná. V postýlce si  

 opravdu moc nepobude. Vždycky je někdo na blízku, kdo se postará o její  utěšení či  rozptýlení. Když  

 není po ruce maminka Eva Fialová, postará se vždy pyšný tatínek Miroslav Kamiš nebo už velká sestra  
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 Evička. 

            Zaměstnankyně  obce  přišly   novorozenou  Sabinku   navštívit  k  ní  domů, a  to  v pátek   dne  

 28. března. Jednak  proto, aby ji uvítaly nejen v osobním životě, ale také především v tom občanském a  

 dále proto, aby mamince  jako  poděkování předaly dárkový balíček obsahující balík papírových plenek,  

 vlhčené ubrousky, dětskou kosmetiku, hračku, deku, blahopřání a pamětní knížku. V době naší návštěvy  

 maličká  nejdříve  hurónsky  plakala, takže  pořídit  pěknou  fotku  do droužkovické  kroniky a místního  

 zpravodaje byl skoro nadlidský výkon. Potom jí však maminka nakojila a bylo po pláči. Během povídá- 

 ní si  chvilkami  zdřímla, aby  poté  šmírovala po očku, co  se kolem  ní děje. Nakonec  se nám přeci jen  

 podařilo malou suprově vyfotit. Musíme říci, že rychle šířící se zvěsti o její kráse nelhaly. Ani se nediví- 

 me, že jde prakticky z ruky do ruky.  

            Na závěr  přejeme  novorozené Sabince  do života hodně štěstí a především zdraví. Rodičům pak  

 s malou více  radostí  než  starostí  a opravdu velké potěšení. Ještě  bychom  chtěli  poděkovat rodině za  

 vřelé přijetí a přípravu občerstvení. Společnost  nám  dělala nejen  maminka, ale i „velká“ sestra Evička.  

 Jak je na první pohled vidno, doma je v pomoci o novorozenou Sabinku velkou oporou.  
-vň 

 

 

 

Zastupitelstvo a uplynulé čtvrtletí  
 

 

            S novým  rokem přišlo jako  obvykle  více práce a další  nové starosti. Z tohoto důvodu se zastu- 

 pitelstvo obce sešlo v uplynulém čtvrtletí hned dvakrát. Na projednávání toho bylo opravdu mnoho. 

           Poprvé se  zastupitelé sešli ke svému 23. veřejnému  zasedání  předposledního  února. Na rozjezd  

 bylo třeba schválit výroční zprávu dle zákona č. 106/1999 o svobodném  přístupu  k informacím za rok  

 2013. Dále  se projednávalo  uzavření  veřejnoprávní smlouvy se Statutárním městem  Chomutov  o za-  

 bezpečení výkonu přenesené působnosti na úseku  projednávání přestupků  v roce 2014. Dalším  bodem   

 programu bylo udělení souhlasu se zahrnutím Obce Droužkovice do územní  působnosti  místního part- 

 nerství MAS  Sdružení Západní Krušnohoří a  přípravu ISÚ na svém území  pro období 2014-2020. Na  

 zasedání se také projednávalo pořízení věcného daru v podobě pohybového léčebného přístroje Motren  

 Duo 3 s příslušenstvím, instalací a dopravou za částku téměř 90 tisíc Kč paní Jitce Reineltové pro jejího  

 syna Matthiase, který trpí  nevyléčitelnou  nemocí – svalovou dystrofií. (viz  samostatný článek na stra-  

 nách 21 a 22). Nakonec se kromě  nových  měsíčních odměn  pro neuvolněné  členy zastupitelstva  (no- 

 velizace zákona) a členy sboru  dobrovolných hasičů  za prokazatelné  výjezdy, projednávaly prodeje a  

 záměry pronájmů pozemků ve vlastnictví obce.  
 

             Podruhé  si  zastupitelstvo obce dalo sraz ke svému 24. veřejnému zasedání v pondělí 31. března.  

 Tentokrát toho bylo na projednávání podstatně více než minule. Nejdříve bylo třeba schválit  první roz- 

 počtové opatření roku 2014. V tomto případě došlo k nárůstu v příjmech a výdajích o částku 1.599.400,- 

 Kč. Rozpočet zůstal i nadále vyrovnaný. Dále se projednávala  zpráva o výsledku  přezkoumání  hospo- 

 daření Obce Droužkovice za rok 2013. Při  auditu nebyly zjištěny  žádné  chyby a  nedostatky. Z tohoto  

 důvodu bylo navrženo schválit  účetní  závěrku  obce za rok  2013. Účetní  závěrka se schvalovala  také  

 Mateřské škole  Droužkovice, příspěvkové  organizaci  a její výsledek  hospodaření - zisk  za rok  2013.  

 Ten byl ve výši 3.949,42 Kč. Následovalo jeho rozdělení. Důležitými body programu bylo  schvalování  

 hned několika smluv.  Dvě smlouvy  se  týkaly  vypořádání  některých  práv a  povinností  souvisejících  

 s realizací staveb R7 MÚK Vysočany – MÚK Droužkovice a MÚK Droužkovice – MÚK Nové Spořice  

 na polní cesty v rámci  KPÚ,  které  se uzavíraly  s ŘSD ČR. Dále  se jednalo  o dvě  darovací  smlouvy 

 (č. 19 + 20/2014)  uzavřené  mezi  obcí a Severočeskými  doly, a.s. Další  projednávané  smlouvy  byly  

 kupní.  Jedna  na nákup  hasicího vozu zn. Tatra 815 CAS 32 T  uzavřená  mezi  obcí  a Severočeskými  

 doly, a.s. Druhá na prodej hasičského automobilu značky Avia typ  712.18.0 rok výroby 1986 a požární  

 stříkačky na podvozku PS 12 uzavřená  mezi  obcí a Městem  Pohořelice.  Poslední  dvě  smlouvy  byly  

 uzavřeny mezi obcí a občanským sdružením  SETKÁVÁNÍ – ŽIVÝ VENKOV. První byla darovací na   
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 finanční dar ve výši 200.000,-- Kč, coby podíl  na získané dotaci  pro volnočasové  centrum v Droužko- 

 vicích. Druhá  byla o  výpůjčce. Tyto peníze budou prozatím  použity na vybavení  komunitního  centra  

 v budově bývalé základní školy, tak  aby nedošlo  k žádné zbytečné  prodlevě. Půjčka je  bezúročná  a návratná  

 nejpozději do 30. 9. 2014.   
-vň 
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Rekonstrukce přízemí budovy bývalé školy na volnočasové centrum 
 

 

            Již v minulém vydání zpravodaje jsme se v článku Novoroční přání jen okrajově zmínili o tom, že  

 byly zahájeny  práce  na volnočasovém  centru v budově bývalé  základní školy čp. 23. Nyní vám trošku  

 nastíníme situaci, o co se skutečně jedná a v jakém rozsahu.  
 

 Více jak před deseti lety jsme  nechali  zpracovat  projekt na  přestavbu  budovy  bývalé základní  

 školy. Naší představou bylo: v přízemí  vybudovat  nové kanceláře obecního  úřadu a posléze radnici do  

 této  budovy  přestěhovat.  Přesunout  se sem  mělo  dále  zdravotní středisko,  ale i pošta. A to do míst  

 dnešního obchodu, pronajatého p. Svobodové Jiřině. V prvním  patře  mělo  vzniknout  pět  malometráž- 

 ních bytů, a to dvě garsoniéry 1 + kk, dva byty 1 + 1 a jeden byt 1 + 2, zejména pro starší osoby. V pod-  

 kroví se počítalo se třemi byty, a to jednou  garsonkou  a dvěma byty  1 + 1. Práce na  přestavbě by v té  

 době vyšly na více jak třináct milionů korun. To  byly ještě  nízké  ceny materiálu,  prací  i samozřejmě  

 menší sazba DPH. Nyní by tak rekonstrukce budovy možná přišla až na miliónů dvacet. A kde vzít tolik  

 financí, když obec jsme zadlužit  nehodlali? Navíc   jsme si stěhování  z radniční  budovy čp. 80 u věže  

 rozmysleli. Co by zase pro změnu bylo s touto budovou? A tak byl objekt bývalé školy prakticky prázd- 

 ný a k naší nemilosti chátral, a to nejen díky zubu času. Hodně mu pomohla také místní mládež, která se  

 u vchodu pravidelně scházela ke svým schůzkám. Zničené  vchodové dveře, počmárané stěny, vymláce- 

 ná okna. Prostě žalostný pohled.  
 

            V průběhu let jsme dostávali různé nabídky na využití budovy. Žádné se nám však nezamlouvaly.  

 Až nápad MAS  Sdružení  Západní  Krušnohoří, udělat z bývalé školy  volnočasové centrum, nás zaujal.  

 Do realizace projektu  se zapojilo  občanské sdružení  Setkávání -  Živý venkov,  jehož je „maska“ také  

 členem. Od Státního zemědělského  intervenčního  fondu sehnala tato  organizace dotaci,  a to prozatím  

 na stavební  práce v přízemní  části  budovy, konkrétně  na její pravou část. Zde  v průběhu  uplynulého  

 čtvrtletí pracovala firma I. vodárenská společnost Chomutov, s.r.o., která zvítězila ve výběrovém řízení,  

 na vytvoření  keramické a šicí dílny, fotografického  ateliéru, kanceláře pro správce, sociálního zařízení,  

 kuchyňky a místnosti zvané  klubovna. V ní bude možné cvičit, zasedat, scházet se k různým kroužkům 

 a jiným aktivitám. Bude zde také vytvořen hrací koutek pro mrňata. To pro případ, že zúčastněné mami- 

 ny nebudou mít kam odložit své ratolesti.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-vň 
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            Již nyní  jsou  stavební  práce  dokončeny  a vybavují  se jednotlivé  dílny a  klubovna zařízením.  

 Jedná se s odborníky, ale i s laiky majícími určité znalosti, a to o vedení jednotlivých kroužků. Zájemci  

 i zájemkyně  se tudíž  mají skutečně na co těšit. Uvažuje  se o zavedení kroužku výtvarného a keramiky,  

 šití a také fotografování, a to jednak pro děti, ale také pro dospělé. Také bychom chtěli organizovat  klu- 

 bová sezení  tvořivosti  (pletení,  háčkování,  ruční  práce, tvorba  přáníček, dekora í  a drobných dárků,  

 ubrousková technika, aj.) a cvičení pro ženy. Buď jógu, pilátes, posilování na míčích nebo cviky s obru- 

 čí tzv. hooping. A to buď s vyškolenými  cvičiteli  nebo  podle DVD či internetu. Pro případné  zajištění  

 trenérů bychom potřebovali znát váš  předběžný zájem.  Hlaste  se  všichni, kdo  byste chtěli  pravidelně  

 cvičit a  hlavně co. A kolik  korun  byste  případně chtěli  na jednu  hodinu  obětovat. Hlasovat  můžete  

 také v anketách na našich webových stránkách. Do těchto míst se přesune také kroužek zvaný „ Kreativ- 

 ní pondělky“.  
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

            Vše ale postupně ukáže čas a zájem vás, našich obyvatel. Nikdo z nás, kteří se podílejí na vzniku  

 volnočasového  centra, nemá  totiž  žádné praktické  znalosti, jen určité  představy  a  touhy.  Díky pře-   

 stavění této části budovy za pomoci dotace ve výši milion osm set tisíc korun bude  pravidelně sledová- 

 na udržitelnost projektu, a to po celých pět let. Takže se  máme co činit. Spoluúčast  obce je jen ve výši  

 dvě stě tisíc. 
 

             Do další realizace se připojila samotná obec. V levé části přízemí jsme v bývalé tělocvičně začali  

 na vlastní náklady budovat fitcentrum. Tomu bude sloužit velké  sociální zařízení se záchodky a sprcha- 

 mi. Na chodbě budou umístěny  uzamykatelné skříňky na osobní věci, batožiny a oblečení  návštěvníků.  

 Převlíkání bude umožněno v jednotlivých  koupelnách. Víme, že už nyní je o fitness velký zájem. Prosí-    

 síme však o shovívavost. O nákupu vybavení  nemáme  žádné  znalosti. Víme  jen, že  chceme nakoupit  
 kvalitní cvičební stroje, pro posilování všech součástí  těla, a také  pravděpodobně  dva  běžecké pásy a rotopedy. 
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            To bude samozřejmě nějaký čas trvat. Stavební práce jsme narozpočtovali na jeden milion korun.  

 Za vybavení cvičebních strojů plánujeme utratit více jak osm set tisíc a na pořízení drobného dlouhodo- 

 bého majetku dvě stě tisíc korun. Na cvičební pomůcky počítáme s částkou padesát tři tisíce Kč.  
 

            O provoz  budovy se bude  na své náklady starat obec. Víme, že to bude v dalších, zejména  těch   

 prvních letech, velmi náročné. Než se vše samozřejmě zaběhne. Doufáme, že místní občané si středisko  

 oblíbí a budou ho maximálně  využívat. Provoz volnočasového  centra bude pravděpodobně od pondělí  

 do soboty. V neděli  bude zavřeno. Již  nyní  vyhlašujeme  anketu na  název střediska.  Návrhy  můžete  

 vhodit do schránky umístěné na obecním úřadu. Pracovně jsme zatím pojmenovali volnočasové centrum  

 na ProVéčko (pro volný čas). Další vaše návrhy očekáváme do konce měsíce května.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            A co se bude dít s budovou dál? Na úpravy prvního patra máme schválenou už další dotaci. Opět  

 by měla být ze Státního zemědělského intervenčního fondu. Vzniknout  by zde měly kanceláře. Již nyní  

 mají  o tyto  prostory  zájem  dvě  místní  firmy. Čekáme,  že se  přihlásí další. Toto  se bude  realizovat  

 v příštím roce. Jen okrajově  uvažujeme spojit  tyto práce  s výstavbou  bytů v  podkroví. Pokud to však  

 finanční prostředky obce dovolí. Ještě letos  bychom  chtěli  také  požádat  o dotaci  na zateplení střechy  

 z fondu Ministerstva životního prostředí ČR.  
-vň 

 

 

 

Kácení stromů v ulici J. Švermy za potokem – 2. etapa 
 

 

           V letošním  roce  jsme zahájili  v druhé  polovině  měsíce února, v místech  podél  potoka  Hačky  

 v ulici J. Švermy, již druhou  etapu  revitalizace  veřejné  zeleně.  Předcházelo  tomu  loňské  jednání se  

 státním podnikem Povodí Ohře, jehož  pozemky  kolem  místního  toku jsou  v majetku. Celou  obnovu  

 zeleně jsme tehdy rozvrhli celkem do čtyř etap. Realizace  kácení  a nové  výsadby byla plánována vždy  

 po roce.  
 

 Letos jsme pokračovali v místech za potokem, od prvního  mostu k lávce pro pěší. Vykáceny zde  

 byly přerostlé a nevzhledné akáty, břízy i kaštany. Po  likvidaci  pařezů, které zde mohly  být vytahány,  

 následovala koncem měsíce března výsadba dřevin  nových. V pětimetrových  rozestupech tu bylo zasa- 

 zeno celkem dvacet kusů okrasných jabloní. Zatímco vloni jsme  vykácené  stromy nahradili okrasnými  

 akáty menšího vzrůstu, a to z důvodu, že se nacházely na jižní straně od zástavby, letos jsme díky místu  

 rozléhajícím se na severní straně od rodinných domů, mohli vysázet dřeviny  vyššího  vzrůstu  a koruny  
 objemnější. Nikomu zde totiž nové stromy nebudou stínit ani clonit.  
 

            Další údržba zeleně pokračovala jako obvykle v lužním lesním  porostu v tzv.  „bažantnici“. Zde 

 se kácely opět náletové dřeviny. Dále se pokračovalo v likvidaci keřů, úklidem a úpravou porostů kolem 
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 dolního rybníka. Podél potoka zde byly vysázeny jedle nazvané douglasky, a tím zde vznikl, jak říká rád náš sta- 

 rosta, takový malý biotop.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Poslední práce  před  započetím  vegetačního  období se  týkaly vykácení  živých plotů v místech 

 před potokem, tam kde jsme vloni káceli a vzápětí nově sázeli, a to nejen stromy, ale také keře. Nyní je  

 část ulice J. Švermy zcela k nepoznání.  

 Další   etapa, v pořadí  již   třetí,  nás  čeká  v příštím  roce.  Pokračovat  se  bude  před  potokem  

 v místech od lávky pro pěší až k druhému mostu u rybníka.                                                                  - vň 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 Sport  
 

Vzpomínkový turnaj v sálové kopané Václava Rianta v Údlicích 
 

 

            V polovině měsíce ledna, konkrétně v sobotu osmnáctého, se uskutečnil v hale v Údlicích tradiční  

 Vzpomínkový  turnaj  Václava  Rianta  v sálové  kopané. Také  naše obec  zde měla své zástupce. Účast  

 mužstva ve  složení:  Lhotský,  Huňady,  Pipek,  Urban,  Hošek,  Vajc,  Šulc,  Ovský,  Kühn  byla  opět  

 úspěšná. Tělovýchovná jednota Slavoj Droužkovice vyhrála tento turnaj již potřetí za sebou.  
 

 Výsledky: 1. Slavoj Droužkovice – Údlice ……. 0 : 1 

                  2. Slavoj Droužkovice – ZKZ …….... 5 : 3 (branky: Huňady 2x, Hošek 2x, Pipek) 

                  3. Slavoj Droužkovice – Údlice 960 .. 3 : 1 (branky: Huňady, Vajc, Šulc) 

                  4. Slavoj Droužkovice – FK Policie ... 0 : 0  

                  5. Slavoj Droužkovice – Nezabylice .. 4 : 1 
- ži, - vň 
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Velký turnaj v bendyhokeji 
 

 

            S příchodem  zimy  si  pravidelná, ať už sobotní či nedělní, dostaveníčka dávají  na víceúčelovém  

 hřišti všichni vyznavači bandyhokeje. Bývalo zvykem své  pravidelné  duely  zakončit  jarním turnajem.  

 Nejdříve byly každoročně, potom už jen sporadicky. Poslední byl v roce 2006.  

           A světe div se! Konečně  se  letos  našel člověk,  který  si zorganizování Bendy-Cupu vzal na svá  

 bedra. Byl jím nájemce hospody „U Hřiště“ pan Martin Pipek. Určitě to nebylo lehké, ale výsledek stál  

 za to.  

            O tom, že hokejbal je u nás  sportem  oblíbeným,  svědčí i t a skutečnost, že do  turnaje,  který se  

 uskutečnil v sobotu dne 29. března, se přihlásilo pět týmů. Tři mužstva byla složená většinou z místních  

 občanů, dvě byla přespolní. Hrálo se systémem každý s každým.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

  Soupisky místních týmů: 

- Staré hokejky – Mašek D., Nesládek L., Šnábl J., Pokorný V., Šulta M., Balík a Bayer 

- Droužkovice I. – Huňadyové J. a P., Svoboda D., Urban D., Národa R., Mašata M., Stupák H.,  

                            Ječmen P., Merhaut V. 

- Droužkovice II. – Pipek M., Živný M. ml., Ovský R., Urban M., Šulc D., Peksa J., Hošek J., 

                             Fridrín A., Mráz D. 
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 Konečné pořadí turnaje:     

1. Staré Hokejky ……… 29 :   4 …………. 12 bodů 

2. Droužkovice I. ……... 17 : 11 ………….   9 bodů 

3. Droužkovice II. …….. 22 :   8 ………….   6 bodů 

4. Údlice ………………. 12 : 26 ………….   2 body 

5. Všehrdy ……………..   2 : 33 ………….   0 bodů 

 

            Ceny pro vítězné mužstvo bylo uhrazeny z vybraného startovného. Občerstvení zajistil pořadatel   

 akce p. Martin Pipek. Jednalo se o gulášek a klobásky.  
                                                                                                                                  - ži, - vň, fotografie: Daniel Mašek 

 

 Kultura   
 

Zájezd do Národního divadla 
 

 
            Když jsme se v minulém roce zajímali o velmi žádané divadelní představení v Národním divadle  

 s názvem  Sluha  dvou  pánů, byli jsme  informováni,  že kvůli  velkému  zájmu  se rezervace  pro  větší  

 skupiny neprovádí. Docela  nás to  zklamalo  a dál už  jsme se po  možnosti sehnat  vstupenky  nepídili.  

 Když jsme vloni na podzim zařizovali zájezd opět do naší „zlaté kapličky“ na představení s názvem Pán  

 z Prasečkova, úplnou náhodou jsme k našemu překvapení narazili na volné  vstupenky právě  na oblíbe- 

 nou hru Sluha dvou pánů. Sice na druhý balkón,  ale za  velmi  přijatelnou cenu (350,-- Kč/osoba). Nej- 

 dříve jsme zarezervovali lístky pro třicet zájemců. Ty však byly  po oznámení občanům  sms systémem  

 během dvou hodin zcela zamluveny. A tak jsme narychlo v divadle doobjednali ještě vstupenek patnáct.  

 I tak jsme všechny zájemce neuspokojili. Ale autobus byl plný, a to bylo pro nás směrodatné. Jako vždy  

 upozorňujeme ze při přihlášení na zájezd se nevyplatí váhat. Zájem je vždy opravdu veliký. 
 

 Zájezd se  uskutečnil  v úterý dne 28. ledna. Odjezd byl jako obvykle  v 16 hodin od  budovy bý- 

 valé školy. Pan řidič byl velmi  hodný  a ochotný, takže vše,  včetně cesty, probíhalo k největší spokoje- 

 nosti všech zúčastněných.  
 

 Do Prahy jsme dorazili bez problémů. Do začátku představení zbývala více jak hodina, a tak byl  

 dostatek času na korzování,  večeři či malé občerstvení. Někteří  směřovali jako obvykle do míst s rych- 

 lým  občerstvením,  jiní si dopřáli větší  luxus. Například  kávičku v nedaleké  známé  pražské  kavárně  

 Slávia, nacházející se na protilehlém rohu ulice.  
 

 Samotné představení  bylo  zahájeno v devatenáct  hodin. Bohužel  dojem z hereckých výkonů a  

 vůbec z celé komedie  nám kazilo  jednak nepohodlné sezení a dále pak špatná viditelnost i slyšitelnost.  

 Řady se sedadly jsou na balkónech namačkané jedna na druhou. Sedět se  zde musí s nohama do pravé- 

 ho úhlu, nikde není místečko  pohodlně  si je  natáhnout. To se dá vydržet  pouze chvíli. První polovina  

 představení celkem ušla, ale po přestávce  jsme  už vyloženě  trpěli. Navíc na jeviště  bylo velmi špatně  

 vidět, zvláště pak, když se diváci před vámi naklonili k zábradlí. Někteří  herci  mluvili  tak potichu, že  

 ani s nastraženýma ušima je nebylo možné uslyšet. A to nemluvíme o příšerném vydýchaném vzduchu.  

 Závěrečné  shrnutí:  hra  sice  vynikající,  skvělé herecké  výkony, zvláště   pak  hlavního  představitele   

 sluhy Truffaldina, Miroslava Donutila, avšak to ostatní? Opravdu hrůza. Ale co bychom chtěli za 350,- 

 Kč na nejlepší činohru v Národním divadle! Lístky do přízemí  bychom i přes největší snahu  nesehnali  

 a kdo by měl na to dát 850,-- Kč za osobu! Takhle můžeme říct, Sluhu dvou pánu jsme viděli. Jednou a  

 stačilo to! 
 

 

 
- vň 
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Hasičský ples  
 

 
            Na dřívější  tradici a dávno zašlou slávu hasičských plesů se po letech pokusil navázat místní sbor  

 dobrovolných hasičů. A musíme uznat, že se mu to opravdu povedlo. To samozřejmě nebylo  bez práce,  

 naopak. Aby  všechno  dopadlo na výbornou, dalo  to všem členům  sboru, kteří se  podíleli na  přípravě  

 plesu, opravdu zabrat. A vlastně nejen jim. Do prací byli zapojeni i členové rodin. 
  

 Ples se  uskutečnil  v sobotu dne 15. února  od 20  hodin  v restauraci  „U Camprů“.  Na začátku  

 akce už  zbývalo jen velmi málo volných lístků. Vstupenky, které stály 130,-- Kč byly téměř rozebrány.  

 Ačkoliv jich bylo celkem sto dvacet. Výhodou  jednoznačně bylo, že  se prodávaly přímo k jednotlivým  

 stolům, podle plánku sálu a předsálí. K poslechu a k tanci hrála  skupina kolem Jozefa Baloga z  Března  

 u  Chomutova.  Původně  mělo  hrát  hudební  seskupení   se  zvláštním   názvem  „Maruška   je   pryč“  

 z  Málkova. Bohužel  nemoc  jednoho  člena  donutila  kapelu  akci odříct.  A to týden  před  samotnou  

 zábavou! Bylo  třeba na poslední chvíli najít plnohodnotnou náhradu. To se nakonec povedlo. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
            Na akci  finančně  přispěl obecní úřad, dále pak místní podnikatelé pánové Stanislav Kudláček a  

 Štefan  Řečínský.  Součástí plesu  byla  i bohatá tombola, která skýtala více jak jedno sto osmdesát cen.  

 Do ní hodnotné dary věnovali další sponzoři. A že jich bylo!  Rozhon Luděk,  Vaňousová Kateřina, Lu- 

 kačovský  František, Potraviny –  Svobodová  Jiřina,  I. vodárenská  společnost  Chomutov,  s.r.o, firma  

 Stanislava  Mareše  z Údlic, firma  Jana Svobody Svobycomp, Ješko Marian, Rindoš Josef, Severočeské  

 doly,  a.s. a Campr  Vladimír.  Hlavní cenou  a zároveň  velkým lákadlem  byla  v tombole  led  televize  

 Samsung s úhlopříčkou osmdesát centimetrů.  
 

 Během plesu byly pořizovány filmové záběry do dokumentu České televize s názvem Folklorika.  

 Díl se  konkrétně jmenoval  Doma na vesnici. S filmaři spolupracovala místní občanka Věra Okénková,  

 ml., toho  času studentka  Univerzity Karlovy v Praze, oboru etnologie. Premiéru dokumentu jste mohli  

 shlédnout na programu ČT2 dne 22. 3. 2014 v 9.55  hodin, opakování poté taktéž na ČT2 dne 26. břez- 

 na 2014. Na internetu se na něj můžete podívat na webových stránkách:  

      http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1102732990-folklorika/214562260800002-doma-na-vesnici/. 

 Zisk z hasičského plesu byl uložen na bankovní konto Sboru dobrovolných hasičů Droužkovice a  

 bude dále použit na činnost, případně na  vybavení jednotky. Už nyní se chystají  místní hasiči  na listo- 

 padovou Posvícenskou zábavu.  
 

 Nakonec  bychom chtěli  vyzdvihnout tu skutečnost,  že hasičský ples  byl nekuřácký. Ten kdo si  

 neodpustil cigárko, musel před budovu  restaurace. Zatímco  kuřáci  lamentovali, čisté prostředí bez zá- 

 pachu a kouře si pochvalovali všichni ostatní. Žádné bolení hlavy, nevolnosti z pasivního kouření a ne-  
 vábně páchnoucí oblečení, tělo a vlasy. Opravdu výborný nápad!!! 
                                                                                                                                      - vň, fotografie: Martin Kužílek 
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Vystoupení Maxim Turbulenc 
 

 

            Když se  řekne  Pavel  Vohnout,  Daniel Vali a Petr Novák, někomu možná tato tři civilní  jména  

 vůbec nic neřeknou. Když však přidáme přezdívky tohoto tria, jako jsou: Kyklop, Vali a Ajfel, kdekoho  

 hned napadne i název skupiny, kterou  tvoří, a to Maxim Turbulenc. Ani  se tomu nechce  věřit, ale tato  

 kapela letos oslaví již dvacet let od svého založení. Většina jejich písniček je tvořena zejména pro malé  

 posluchače a pravdou je, že děti je pořád bezmezně milují.  
 

            Když  jsme  letos na začátku roku dostali od Severočeských dolů, a.s. nabídku na zajištění  účin-  

 kování této populární kapely, ani na chviličku jsme nezaváhali.  Zorganizováním  vystoupení  byl pově- 

 řen nám  dobře známý  pan ing. Jiří  Rámeš z agentury  Arabela Production. Termín představení byl na-  

 plánován na středu, dne 19. února od 15 hodin v hospodě „U Hřiště“. Pozvání,  kromě  místních  dětí a  

 jejich  rodičů, dostala  také  nejen  naše  mateřinka, ale  také  mateřská  škola  z nedalekých  Údlic.  Sál  

 hospody doslova  praskal ve  švech.  Kromě  vynikajících  účinkujících, suprové organizace, pořádného  

 zvukaře, jsme dostali k dispozici ještě také několik kvalitních  fotografů. Dokonce se z vystoupení poři- 

 řizoval i obrazový záznam, který budeme mít brzo k dispozici.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

           Hodinový pořad byl skvělý. Děti se výborně bavily, poskakovaly a tancovaly, zpívaly a mávaly a  

 vůbec jim nevadilo, že hudba byla chvílemi až příliš hlasitá. Také rodiče se  určitě nenudili, zvláště  pak  

 když si  populární trio  neopustilo  nějaký ten  vtípek  určený  především  sluchu dospělého diváka. Děti  

 prakticky vůbec nic nepostřehly. Po hodinovce plné známých písniček následovalo společné fotografo- 

 vání.  

            Severočeské doly, a.s. se o dobrou zábavu našich dětí neustále vzorně starají.  Maxíci účinkovali  

 v naší obci již  podruhé. Vedle  nich  nám například  už několikrát obstaraly „doly“ v  místní  mateřince  

 vystoupení  Michala  Nesvadby ze  známého televizního pořadu s názvem  Kouzelná školka. Vynikající  

 byly i zábavné akce s kouzelníkem Pavlem Kožíškem a zpěvákem Stanislavem Hložkem. 
 - vň 
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Masopustní oslavy v historickém duchu 
 

 

            Jak už jsme se zmínili, slaví letos naše obec sedmisté výročí od první dochované zmínky. Z toho- 

 to důvodu jsme téměř všechny letošní kulturní akce pozměnili. Buď se konají v netradiční podobě, nebo  

 jsou daleko obsáhlejší a honosnější. Některé jsou prakticky úplně nové.  
 

            Jako první byl na řadě Masopust, který se uskutečnil v sobotu dne 15. března. Ten  se jako první  

 dočkal úplné reorganizace. Tradiční průvod  masek po vesnici vystřídalo stálé stanoviště na fotbalovém  

 hřišti. Zde byly pro všechny návštěvníky akce připraveny  prodejní stánky, ukázky  lidových  řemesel –  

 kovářská a řezbářská dílna,  tábořiště  rytířů, přírodní  jeviště a  občerstvovací koutek se zabíjačkovými  

 pochoutkami. K tomu se přidal prodej cukrovinek a perníků,  hraček a langošů. Lákadlem pro děti letos  

 byla namísto lokálky Amálky z Podkrušnohorského zooparku  mašinka na kolejích,  trampolína  a jízdy  

 na koních. K dispozici  byli zájemcům dva koně jezdecké a  jeden poník. Děti si mohly vyzkoušet  také  

 různé disciplíny. Byly to hody sekyrami na cíl nebo střílení z luku do slaměného  terče. Tomuto středo- 

 věkému sportu mnohdy neodolali ani rodiče. Jako zázemí tu byl postaven velký krytý stan. 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Čtrnáct dní  před akcí  bylo téměř ukázkové jarní počasí. Padaly dokonce teplotní rekordy, neboť  

 na některých místech  šplhaly  rtutě  teploměrů  téměř  až k dvaceti stupňům  Celsia.  Dokonce samotní  

 meteorologové se dušovali, že  zima už se opravdu nevrátí…. Jaké to však  bylo  překvapení,  když den  

 před samotnou akcí přišla na naše území, tentokrát v předpovědi počasí opravdu  očekávaná, velmi stu- 

 dená fronta, provázená silnými větry,  dosahujícími až  rychlosti orkánu. Dokonce  ve vyšších polohách 

 se sněžením. No prostě  Svatý Petr nám  úspěch ten den  vůbec  nepřál. Dopoledne, při přípravách akce,  

 dokonce pršelo. S blížící  se jednou hodinou odpolední, kdy  bylo naplánováno  oficiální  zahájení akce,  

 byly naše pohledy k nebi stále častější a prosby více naléhavější.  Nakonec se  přeci jen trošku vyčasilo,  
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            Avšak počasí  bylo spíše  aprílové. Chvilku  pršelo  se sněhem, aby  poté  vysvitlo  sluníčko a na  

 obloze se objevila nádherná duha. A tak pořád dokola. Pár přítomných masek, které měly celé odpoled- 

 ne za úkol připomínat tu  skutečnost, že se jedná opravdu  o tradiční masopust, doslova  mrzlo. Nejlépe  

 bylo chlapům  u kamen, grilu a udírny. Zde se nabízely již zmiňované zabíjačkové pochoutky v podobě  

 jitrnic, jelit, tlačenky, ovaru a krvavé polévky. Ke konzumaci byly k dispozici také vynikající klobásky.  

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Doslova na dračku  šly košíčky  s chutnými  minikoláčky, které  již tradičně po několik let pečou  

 pořadatelky  právě  na tuto akci. Jejich  výroba  je sice velmi pracná, ale  výsledek  opravdu  stojí  za to.  

 Recept je, coby rodinný klenot, přísně hlídán a zájemcům bohužel neposkytován. Jediné dvě  ingredien- 

 ce, které můžeme prozradit, jsou hory másla a litry rumu.  
 

            K pití byly  v nabídce  především  štamprdličky  dobrého moku, silný  svařák, punč, grog, káva a  

 nesměl chybět ani velmi oblíbený čaj pro děti s rumovou příchutí. Masky nabízely k prodeji  také speci- 

 fické modré hrnky na čaj a hrnečky na kávu s podšálkem se znakem  obce a  především  pro  letošní rok  

 vyrobené speciální mince. Ty bylo možné  zakoupit  buď v pěkné krabičce nebo v praktickém látkovém  

 pytlíčku. Bohužel této nabídky z řad návštěvníků nevyužil téměř nikdo.  
 

                 Naopak na odbyt šly tradiční losy z masopustní loterie, slosovatelné o tři dárkové koše, v celkové  

 hodnotě dva a půl  tisíce korun českých. Výherci těchto krásných cen byli vylosováni na začátku  maso- 

 pustní veselice. Výherní listina byla  zveřejněna v pondělí  dne 17. března na plakátech, a to na  místech  

 obvyklých, vývěsce obecního úřadu a dokonce  i na webových stránkách obce. Ceny  si  prozatím  přišli  

 vyzvednout dva  šťastlivci.  První,  největší  dárkový koš,  získala za číslo 0292 paní Zdeňka Zelenková  

 z Droužkovic. Třetí cenu si vyzvedl za los s číslem 0092 pan Zdeněk Zelenka, taktéž z naší obce. Druhá 
 výhra  zůstává  prozatím  nevyzvednutá. Čekáme na los  s označením  0019. Pokud  si výhru nikdo   nevyzvedne,  
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 přejde cena do čarodějnické tomboly při 14. sletu, který se koná 30. dubna.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

            Program odpoledne  masopustních  oslav v historickém  duchu byl velmi bohatý. V nabídce bylo   

 vystoupení souboru s názvem Eltyn z Plzně, který hrál písničky a  dobové tance z období 13. až 15. sto- 

 letí, a někdy i pozdějšího renesančního  století šestnáctého. Skladby  to byly vesměs z celé Evropy, ale i  

 z  jiných částí  světa. K vidění  byla  spousta  ukázek  z umění  šermířského,  a to v podání  historického  

 šermu z nedalekého města Žatce.  
            

            Dokonce  se i soutěžilo, a to hned  v několika  kategoriích. Muži  měli  možnost  vyzkoušet si své  

 dovednosti  v zatloukání  hřebíků  ostrou hranou  sekyrky. Dospělí  i děti  zápasili  dále v přetahování se  

 lanem. Ti nejmenší  si dokonce  mohli vyzkoušet  účast  v turnaji, jehož hlavní cenou byla  přízeň sličné  

 panny, princezny Karly. 
 

            Zlatým hřebem  programu  a největším  tahounem pro  příchozí byla ukázka stokilového mláděte  

 tygra ussurijského. Toho  přivezl  známý chovatel z Veletic pan Jaroslav Káňa. Šelmě se zpočátku mezi 

 lidi vůbec nechtělo, ale nakonec si dal přeci jen říct. V nabídce byla sladká odměna - šlehačka ve spreji.  
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

            Závěrečným  bodem  z široké  nabídky  vystoupení  byl pořad  nazvaný Procházka starou Prahou.  

 Začátek představení  byl na  sále  hospody „U Hřiště“ v sedmnáct  hodin. Během  hodinky  zde  zazněly   

 téměř  všechny  nejznámější  písničky  a kuplety  staré  Prahy. S výběrem  těchto  umělců  z Divadla  M  

 z Duchcova měla agentura  Arabela  Production opravdu  šťastnou ruku. Sklizený závěrečný potlesk byl  

 opravdu  zasloužený. Vystoupení  se přítomným velmi líbilo. Všichni diváci  na adresu účinkujících do-  

 slova pěli slova chvály. Po tomto úspěchu dokonce uvažujeme o objednání těchto umělců znovu, a to na  

 farmářské trhy v měsíci září. 
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            Obecní oslavy pokračovaly ve dvacet hodin  Masopustní veselicí, neboli  taneční zábavou. K po- 

 slechu a především k tanci hrála nám dosud neznámá hudební skupina Paradox. Členové hudebního se-  

 skupení  přijeli docela z daleka.  Někteří  z Kladna  a jiní  až dokonce  z Prahy. Také zde musíme výběr  

 umělecké agentury  velmi pochválit. Kapela to byla suprová. Už od prvních tónů se návštěvníci vrhli na  

 parket, což obvykle nebývá zvykem. Tancovat se většinou chodí až po posilnění  alkoholem. I přes kva-   

 litní kapelu měli mnozí přítomní  problém se zaplacením vstupného. To bylo vyloženě symbolické, a to  

 ve výši třicet korun českých. Trpělivost organizátorů musí být mnohdy bezmezná. 

            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Jak už jsme se  v článku  zmínili, nejdříve bylo na programu  losování výherců velké masopustní  

 loterie. Poté  už následoval prodej  lístků do bohaté  tomboly.  Ceny do  ní věnoval obecní úřad, Severo- 

 české doly, a.s., p. Luděk  Nesládek, rodina  Vaňousova,  rodina  Řečínská, paní  Dana Kováčová,  paní  

 Věra Funková, paní Jana Urbanová, pan Milan Živný, starosta  obce a další  štědří občané obce. Celkem  

 bylo připraveno jedno sto čtyřicet výher. Hlavními cenami byla LED televize Samsung s úhlopříčkou 62  

 cm, kávovar  Dolce  Gusto a  výrobník  pití značky  Sodastream.  I přesto, že ceny byly lákavé,  spoustu  

 účastníků zábavy odradila cena jednoho lístku. Tu jsme stanovili na deset korun. Někteří neměli o koupi  

 dokonce vůbec žádný zájem. A tak se stalo, že některé připravené ceny zůstaly nevyzvednuté, neboť se  

 všechny  lístky  prostě neprodaly. Z tohoto  důvodu jsme výhry  v podobě  banánového  dortu a ovocné  

 vaničky museli vydražit.  Zbytek se  stane součástí další tomboly. Velké oslavy sedmistého výročí obce  

 jsou  plánovány  ještě  na 26. července  neboli „na Annu“. Zde  bude  taktéž  taneční zábava. Hrát bude  

 tentokrát kapela Úlet.  
 

            Na závěr  bychom  chtěli  poděkovat všem těm, kteří  se na uspořádání a  organizování této akce  

 podíleli. Umělecké agentuře Arabela Production, panu ing. Jiřímu Rámešovi, výrobcům zabíjačkových  

 pochoutek pánům  Štěpánovi a Zdeňkovi  Národům, p. Lansdorfové Anně  a Lupínkové Janě. Dále pak  

 pekařkám  cukroví: Marcele,  Renatě a  Kateřině  Vaňousovým,  Věře  Funkové a   Pavlíně  Lajtnerové.  

 Prodejcům  občerstvení  pánům Danielovi Maškovi, Františku Trhlíkovi, Luďkovi Nesládkovi a Jiřímu  

 Šnáblovi. A nakonec těm, kteří pomáhali při prodeji  občerstvení, losů a reklamních  předmětů:  manže- 

 lům Miroslavě a Jiřímu Svobodovým,  Růženě Hajné, Kateřině  Vaňousové,  Tomáši Votíkovi, Pavlíně 

 a Anně  Lajtnerovým, Gábině  Novotné, Monice  Křepelové,  Veronice Nedbálkové  a Jitce  Kocúmové  

 s dcerou Dominikou. Bez vás bychom to jistojistě nezvládli. Děkujeme za pomoc.  
 

 To, že v sobotu byla  zima a foukal  velice silný  nárazový vítr, nebylo  nic proti  tomu, co  přišlo  

 v noci na neděli šestnáctého března. Neuklizené prodejní stánky byly ráno rozházeny po hřišti a nejhůře  

 dopadla konstrukce velkého stanu, který byl v tu chvíli prakticky na odpis. Z ní zbyla jen hromada šrotu.  

 Na Masopustní oslavy jsme ho měli zapůjčený od MAS Sdružení Západní Krušnohoří. Ještě, že je obec  

 pro tento případ pojištěna.   

- vň 
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Zájezd do Divadla Radka Brzobohatého 
 

 

            Druhý  zájezd do divadla se v uplynulém čtvrtletí uskutečnil v úterý  dne 18. března. Ten den se  

 jelo do nám  už známého a oblíbeného Divadla  Radka  Brzobohatého. Na programu byla tentokrát svě- 

 toznámá divadelní  hra Tančírna, která  vznikla téměř před  30 lety v pařížské  divadelní  společnosti Le  

 Théatre du Campagnol. Věděli jsme sice, že tato hra je v repertoáru divadla označována jako  absolutní  

 „top“, ale přesto  jsme byli na vážkách. Za celou dobu se v ní totiž nepromluví jediné slůvko. Pokud ne- 

 počítáme citoslovce fůůůj. Vše  je vyjadřováno  pohybem a  tancem. Jak je  popisován  děj  hry na strán- 

 kách divadla? Takto: hlavním  místem je taneční  kavárna. Zde se pravidelně potkávají lidé různého vě- 

 ku i charakteru, aby zapomněli na starosti každodenního života. Z osamělých duší se stávají páry, z lidí,   

 včera si  ještě  cizích, partneři  nebo milenci. Kolem  se  řídí dějiny, píše  se historie  našeho národa, jen  

 v tančírně osamělí návštěvníci  zůstávají. V každé  době, pořád  stejní. Se svou  touhou, nesmělostí i ne- 

 splněným snem…. 
 

          Na počátku jsme byli všichni skeptičtí a nedůvěřiví. Potom se však děj hry rozjel na plné  obrátky 

 a naše obavy se naprosto rozplynuly. Jeviště bylo téměř neustále plné herců a hereček. Všude před námi  

 se něco dělo. Naše oči  kmitaly z jedné strany na  druhou a hned  zas zpět. Tady hraní beze slov, támhle  

 zase tanec a gagy. K tomu podmanivá a chytlavá muzika. Občas se člověk  přistihl, že si podupává pod  

 sedadlem nohou. Nebo si pobrukuje a v duchu zpívá. Najednou jsme my diváci byli plní  emocí. Smích,  

 smutek,  obdiv,  nadšení,  radost... Bylo  to úžasné, avšak velmi  těžko  popsatelné. A tak se děj odvíjel.  

 Nejprve jsme byli v první republice, poté v době druhé světové války. Nastalo osvobození a znárodnění.  

 Odchod lidí do exilu, doba raného socialismu, vítězství komunistické strany. A děj  běžel  dál. Sedmde- 

 sátá léta, pak osmdesátá. Sametová revoluce. Návrat lidí z exilu. Rozdělení  republiky na dva samostat- 

 né státy. A příchod  nového  století. Nakonec  zpět  do  staré dobré  prvorepublikové  tančírny. A byl tu  

 konec a v nás divácích nastal takový zvláštní pocit. Pár sekund bylo ticho a následovaly ovace ve stoje,  

 provázené obrovským potleskem. A tancování. 
 

 Podle reakcí většiny nás zúčastněných jsme po dlouhé době shlédli opravdu velmi kvalitní  před- 

 stavení, ne-li nejlepší. Mnozí z nás by si návštěvu hry okamžitě klidně zopakovali.  
 

            Na závěr jen  opravdu  velmi  krátké informace  o samotném zájezdu. Cestu za kulturou si nenechalo opět  

 ujít třicet dva účastníků. Na pořízení vstupenek byly opět  využity  obcí  zakoupené bonusy. Cena byla sice vyšší,  

 ale nikdo této investice určitě nelitoval. Lístky pro dvě osoby vyšly účastníky na 592,-- Kč. Do Prahy se odjíždě- 

 lo v obvyklých šestnáct hodin od budovy bývalé základní školy, návrat zpět byl těsně před půlnocí.  Při  příjezdu  

 do Droužkovic nečekaně zkolabovala jedna účastnice zájezdu. Pro  jistotu   byla  přivolána  rychlá  zdravotnická  

 pomoc. Jak se nakonec ukázalo, na vině byl pravděpodobně velmi nízký krev tlak. Možná vyčerpanost. 
- vň  
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Nový vozový park 
 

 
               Zásadní obměnou  nyní  prochází vozový park místního sboru dobrovolných hasičů.  Započalo  

 se už na konci  minulého roku, kdy obec  zakoupila pro  výjezdovou jednotku doprovodné,  osmimístné  

 vozidlo značky Volkswagen Sharan. To muselo samozřejmě projít určitou  proměnou a technickou pro- 

 hlídkou.  Především jeho tmavě modrou barvu  bylo třeba změnit  na typickou barvu  hasičů, a to zářivě  

 červenou. O nový nástřik se postaral místní občan pan Roman Ovský. Dále byl automobil polepen bílý- 

 mi pruhy a nápisy, které mají náš sbor dobře identifikovat. Dokoupit se musely také chybějící sedadla. 
 

  

 

 

 

             
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

            Další změnou, která se ve vozovém parku místního sboru dlouho plánovala, byl prodej nákladní- 

 ho hasičského vozidla značky Avie, typu 712.18.0 a s rokem výroby 1986. Ten jsme nabídli k prodeji a  

 zájemce na sebe nedal dlouho čekat. Přihlásilo se Město Pohořelice, které hasičský vůz v nejbližší době  

 od obce zakoupí,  zároveň i  se stříkačkou na  podvozku PS 12, a to za celkovou cenu 30.000,-- Kč. Pro- 

 dej vozidla a  stříkačky schválilo na svém  24.  veřejném  zasedání  zastupitelstvo  obce,  v pondělí, dne  

 31. března. 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
            Po hasičské Avii však  v hasičské  zbrojnici  prázdné  místo  nezůstane. K odprodeji nám nabídly  

 Severočeské  doly, a.s. svůj  již nepotřebný  hasicí vůz  značky Tatra 815 CAS 32T se  státní  poznávací  

 značkou  CVA 02 – 01. Toto  vozidlo  zakoupíme sice  na fakturu, a to  za částku  376.300,-- Kč, avšak  

 vzápětí získáme na jeho koupi finanční dar ve stejné výši. Rok výroby nového hasicího vozu je 1989.  

 „Doly“ nám vozidlo před samotnou koupí totálně vyšperkovaly. Navíc si hasiči mohli svého nového  

 miláčka ještě předem podrobně prohlédnout.  
-vň 
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Valentýnské vypouštění lampiónů štěstí 
 

 

            Jak už jsme jednou psali, kdo má sílu, chuť, možnost a odhodlání  pomáhat slabým a nemocným,  

 neměl by s tím  nikdy váhat  ani  otálet. Jednou  se může  totiž stát, že i vy budete  potřebovat  pomoc a  

 podporu ostatních. Jelikož Obec Droužkovice benefiční akce všemožně podporuje, nebyl pro nás vůbec  

 žádný  problém  dát zelenou  uspořádání  akce s názvem Lampióny štěstí  pro Boj proti leukémii.  Ta se  

 uskutečnila v pátek, dne 14. února od osmnácti hodin „na Valentýna“ čili na svátek všech zamilovaných  

 na ploše tzv. „letiště“. Akci  zorganizovala  skupina přátel kolem Rostislava Vošického z Kadaně, která  

 svolala na sociální síti Facebook všechny lidičky dobré vůle a sociálního cítění. Výzvu vyslyšelo a akce  

 se zúčastnilo  přibližně  jedno  sto padesát  až dvě  stě příchozích. Lampión  se prodával za 50,-- Kč kus.  

 Bylo jich připraveno celkem 500 kusů, a tak mají organizátoři zásobu do dalšího roku, kdy věří, že přij- 

 de ještě více  lidí. Celkem se vybrala  částka 8.250,-- Kč. Ta byla  zaslána na  účet Ústavu  hematologie  

 a krevní  transfúze v Praze  č.31438021/0100  (variabilní symbol  9992  a heslo  Boj  proti  Leukémii –  

 Chomutov). Zde se  léčila  i kamarádka  Rostislava  Vošického ing. Vladimíra Kulhavá s  akutní lymfo- 

 blastickou leukémií. Nemoci však později bohužel podlehla. Po její smrti  se rozhodli její  přátelé léčbu 

 leukémie všemožně podporovat. Samozřejmě  především organizováním  benefičních akcí. Ve stejném  

 ústavu se léčila i řada známých osobností, například i Hanka Zagorová. 
 

             

 

 

 

 

 

 

 

 
 

            Ústav  hematologie a krevní  transfúze v Praze je specializační středisko na  léčbu  všech nemocí  

 krve zde v ČR a spolupracuje s univerzitními lékařskými týmy, a to jak u nás v České republice, tak ta- 

 ké v zahraničí, a to především z USA. V tomto ústavu jsou k dispozici léky, které nikde jinde v ČR ještě  

 nebyly vyzkoušeny.  
Podklady poskytl: pan Rostislav Vošický, zpracovala: - vň 

 

 

 

Předání léčebného přístroje Matýskovi 
 

 

            „Jsme  Vám  nesmírně  vděčni, že Vám není lhostejný osud občanů obce, osud těch, kteří neměli  

 tolik štěstí a do vínku jim nebylo dáno toho nejdůležitějšího, a to zdraví.“ Tato slova Matýskových rodi-  

 čů, manželů  Reineltových,  která  jsou součástí  děkovného  dopisu  adresovaného obci,  mluví  za  vše.  

 Avšak nejen oni, ale i my jsme vděčni za to, že jsme mohli pomoci. 
 

            Čtvrtého  března  letošního  roku jsme konečně  mohli  Matýskovi  trpícímu  svalovou  Dystrofií  

 Duchenne předat pohybový léčebný  přístroj „Motren“, který  slouží  nemocným  jako  rehabilitační po-  

 můcka.  

              Malému Matthiasovi,  jenž kvůli  dystrofii  není schopen  vyvinout žádnou sílu, pomáhá přístroj  

 s rehabilitací. Během cvičení  dochází  k nenásilnému procvičování, a tím i k prokrvování svalů, což je  

 pro vývoj dítěte tolik potřebné. 
 

             Ke  koupi a  k darování  tohoto speciálního  stroje, by nedošlo bez velké pomoci Severočeských  

 dolů a.s., za což ještě jednou mockrát děkujeme. Na rehabilitační přístroj „Motren“ v hodnotě  90.000,--  

 Kč totiž věnovaly  nemalou  částku, a to 60.000 Kč.  Obec  tak přispěla  ze svého rozpočtu  obnosem ve  

 výši 30.000 Kč.  
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            Jak  už  bylo zmíněno výše, k předání došlo v úterý, dne 4. března u Matýska doma, kde byl stroj  

 nainstalován  a předveden. Oficiálního  aktu se  zúčastnili  jak zástupci  Severočeských  dolů, a.s. – ing.  

 Rudolf  Kozák, specialista strategie a komunikace, Tomáš Vrba, redaktor  Hornických listů a  Ing. Pavel  

 Smatana, ředitel pro výrobu DNT, který je zároveň místním občanem, tak i zástupci obce - Milan Živný,   

 starosta a Renata Vaňousová, účetní. Při  předání  byly z rodiny  přítomné jen samé ženy, maminka Jitka   

 Reineltová, babička Drahomíra Camprová a sestra malého Matýska, Kateřina. Na skok se přišel podívat  

 také  dědeček Emil Campr. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

            Doufáme, že přístroj  malému  Matýskovi dobře  poslouží a věříme, že  mu pomůže v boji s jeho  

 nemocí. Pokud ani Vám není osud ostatních lhostejný a chtěli byste pomoci, přijměte pozvání na  chari- 

 tativní  akci s  názvem „2. vyjížďka  pro Matýska“, která se  bude  konat  v sobotu, dne 6. září  2014 na  

 koupališti v Droužkovicích.  
Nikola Šantorová, pracovnice OÚ 

 

 Mateřská škola   
 

… a uplynulé čtvrtletí, aneb co dělali kluci a holky z naší školky 
 

 

            I přesto, že  letošní  zima nepřinesla příliš  sněhu, vydaly se děti  v doprovodu  paní  učitelek  na  

 lyžařský výcvik na Klínovci. V období od 6. 1. do 16. 1. 2014 se lyžáku účastnilo třináct malých lyžařů  

 a lyžařek.  Pět  dní  sportovních  radovánek  se kvůli sněhovým  podmínkám  muselo rozdělit  do  dvou  

 týdnů, děti tak první týden testovaly sjezdovky od pondělí do středy a druhý týden od středy do čtvrtka.  

 Za tu dobu už lyžovaly prakticky jako profíci.  
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            Jak už bylo řečeno, sněhu bylo málo, ale zvládlo se to! A to i díky dotaci od Severočeských dolů  

 a.s., které přispěly na dopravu částkou deset tisíc Kč.  

            Svůj talent  ukázali  ratolesti  nejen  v lyžování, ale  také v bruslení, které  bylo v novém  roce již  

 v plném proudu. Prohánět  se na ledě na chomutovském zimním stadiónu začali prckové již v říjnu, a že  

 to přineslo své  plody, jsme se  mohli  přesvědčit na konečném  pohádkovém bruslení,  jež se konalo 27.  

 února. Závěrečných zimních hrátek se účastnily tři mateřské školy - Droužkovice se svou partou malých  

 klaunů, Údlice s osádkou drobných včelek a Zelená a její kmen pomalovaných indiánů.  

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

            Každá školka  připravila  vlastní  soutěžní disciplíny  a odměny pro všechny bruslaře a bruslařky.  

 Děti se tak probruslily  pohádkovým  světem až k předávání  medailí a diplomů. Cestou  musely vylovit  

 z rybníčku Hastrmanovy  neposedné rybky,  pomoct  Karkulce sesbírat koláčky, na lopatě  doklouzat do  

 Perníkové chaloupky, s pukem proletět kolem včelích úlů a  přes házení kroužků dojet až k indiánskému  

 totemu. A protože  nám využití  ledové plochy  umožnil  hokejový klub  Piráti  Chomutov, nechyběl ani  

 jejich vtípky hýřící maskot Picaroon, kterého si děti nesmírně oblíbily. 
 

            Kromě sportu  měly dětičky  také možnost kulturního vyžití, a to hned třikrát. První příležitost se  

 naskytla  17. února, kdy  školku  navštívilo  divadlo  s pohádkou  „O Popelce“.  Představení   plné  písní  

 všechny bavilo, ale nejvíce si děti užily, když se samy mohly zapojit do děje pohádky. 
 

            Dalším  zážitkem bylo  nepochybně  legendární zábavné  představení  s názvem „Mrkvomen“, ve  

 kterém  ryze  český hrdina  zachránil  zahrádku  od zlé  čarodějnice. Toto putovní divadelní  představení  

 poctilo svou návštěvou mateřinku v Droužkovicích dne 21. března. 2014. 
 

            Trochu z jiného soudku, než z toho divadelního, byl koncert hudební skupiny Maxim Turbulenc,  

 o kterém se dozvíte více v jiném článku našeho zpravodaje, na straně 13). 
 

            Na základě  zápisu  dětí do MŠ se školka může těšit na devět nových přírůstků. Dveře budovy se  

 novým zájemcům, budoucím  kamarádům, otevřely  při  zápisu  v úterý, dne 4. března. Ten den se totiž  

 dostavilo devět nových ratolestí v doprovodu svých rodičů. Ti  absolvovali  nejen tu  formální  část  při-   

 hlašovacího aktu, ale byli také seznámeni s prostředím celé mateřské školy. Podle reakcí si myslíme, že  

 všem se u nás velmi líbilo.  

            Zápis do MŠ nebyl jediným zápisem v tomto roce. V lednu probíhaly také zápisy dětí do základ- 

 ních škol, a co nás  velice těší, většina  dětí byl úspěšná. Všem tak do vstupu na základní školu přejeme  

 hodně trpělivosti, štěstí a především mnoho školních úspěchů. 

            Na  závěr bychom  chtěli  jménem  všech  rodičů  předškoláků  poděkovat  pedagogickému  

 sboru mateřinky za vzornou přípravu jejich dětí pro zápis do základních škol.  
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            A  ještě  jedna  informace  nakonec. Od  měsíce  března  má  zařízení  novou  učitelku, a to  paní  

 Michaelu Kaneovou. Ta  nahradila stávající  Lucii Kovácsovou, která  nastoupila na  mateřskou dovole- 

 nou.  
 Nikola Šantorová, pracovnice OÚ 
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Plánované zájezdy do divadel 
 

 

            V minulém vydání zpravodaje jsme  zveřejnili kulturní kalendář na letošní rok. U některých akcí,  

 zejména zájezdů do divadel nebyly zapsány termíny. Nyní už známe téměř  všechny data plánovaných  

 akcí.  

 V novém čtvrtletí se pojede do divadel v těchto termínech: 

            Ve čtvrtek, dne 22. dubna – Divadlo  bez Zábradlí  na hru  Bez roucha, aneb ještě jednou ze- 

 zadu. Opět se na zájezd přihlásilo všech limitovaných 32 účastníků. Jedná se o komedii  světoznámého  

 dramatika M. Frayna o tom, že dělat legraci není žádná sranda. Úsměvný pohled do divadelního zákulisí  

 těsně před premiérou. Cena lístků pro dva zájemce vyšla na úžasných 322,--Kč. Ve hře hrají: Jana Švan-  

 dová, Veronika Freimanová/Kateřina Frýbová, Rudolf Hrušínský, Zdeněk Žák, Petr Pospíchal, Barbora  

 Leichnerová, Josef Carda, Petra Hobzová/Dana Morávková, Martin Kubačák. 
 

            V pátek, dne  9. května,  se pojede  poprvé  do divadla  malých forem, a to do „Ypsilonky“. Zde  

 jsme z  širokého  repertoáru  vybrali  hru Rusalka nejen podle Dvořák aneb Kdo je stará Háta?  Děj  

 jedná o tom, co se stane, když do prostředí s Vodníkem, Ježibabou, Princem i Rusalkou vstoupí  Švanda  

 dudák, zvlášť když Princ už je trochu  ve věku.  Dvořákova opera se stala  inspirací k ypsilonské  insce- 

 naci na téma problematického světa mytických postav a komplikovaného světa lidí. Navíc je plná odbo-  

 ček i  asociací  jinam. Ypsilonkovská travestie slavné opery. V této hře hrají:  Martin Dejdar, Jana Synko-   

 vá, Jiří Lábus, Barbora Skočdopolová nebo Markéta Častvaj  Plánková, Lenka Šebek Loubalová, Petr Vacek, Jan  

 Jiráň, Jiří Schmitzer, Petr Vršek, Zuzana Měsíčková, Jana Šteflíčková, Renata Rychlá, Daniel Šváb, Jiřina Vacko- 

 vá a  Miroslav Kořínek.   

            Hry se tentokrát  zúčastní třicet přihlášených zájemců. Všechny  místa  už jsou nyní obsazena. Na   

 nákup vstupenek byla využita  padesátiprocentní  sleva zakoupená obcí od firmy Bonus´ys.  Vstupenky  

 tak  vyšly (ve dvou cenových relacích) na 155,-- a 130,-- Kč.  
 

             Jediný termín, který nám není znám je u zájezdu do divadla Fidlovačka. Pro milovníky muziká- 

 lů jsme zde vybrali světoznámé představení My Fair Lady. Zde máme  ještě  deset  míst neobsazených.  

 Zájemci se tudíž ještě stále můžete hlásit. Podle  recenzí se  jedná  o nejdokonalejší  muzikál všech dob.  

 Proslulý americký muzikál A. J. Lernera a F. Loewa, který vznikl na motivy známé divadelní hry G. B.  

 Shawa Pygmalion,  měl premiéru  na Broadwayi v roce 1956, ale od té doby jakoby  nikdy  nezestárnul.  

 Děj  vypráví  o  tom, že  když  se  samolibému  a zapřísáhle-staromládeneckému  profesoru  lingvistiky  

 Henrymu Higginsovi připlete do cesty umolousaná květinářka Líza Doolittleová, ani  jeden z nich ještě  

 netuší, co všechno se může stát. A při tom na počátku stála nevinná sázka s plukovníkem  Pickeringem.  

 Dokáže Higgins proměnit prostořekou Lízu v sebevědomou mladou dámu, nebo se naopak Líze povede  

 sarkastického Higginse proměnit v muže se srdcem na pravém místě?  
  V muzikálu hrají: Barbora Mošnová/Tereza Bebarová, Tomáš Töpfer, Libuše Švormová, Otakar Brousek, 

 ml., Václav Svoboda nebo Miroslav Hanuš, Lukáš Rous, Ludmila Molínová, Pavla Vojáčková,  Lukáš  Pečenka,  

 Zdeněk  Palusga, Denny  Ratajský, Martina  Šťastná,  Eliška  Nezvalová, Radka Krninská, Vanda Chaloupková,  

 Marie Doležalová, Michaela Ďurišová nebo Nina Horáková, Matěj Kužel, David Voráček,  Jiří  Racek, Vít Rohr.  

 Podtržení  herci byli  za své  výkony  v této  hře nominováni  na  cenu Thalie. Ceny vstupenek se budou  

 pohybovat mezi 429 – 469,-- korunami pro dvě osoby.  
 

            Nově a hlavně mimořádně se nám  podařilo  sehnat  slevy do Národního divadla, do historické  

 budovy. V repertoáru nás zaujala derniéra (poslední představení) hry Cyrano z Bergeracu. K dispozici  

 bylo třicet volných míst. Nabídku jsme provedli pomocí sms systému. Zájem byl opravdu veliký, během  

 dvou  hodin byly všechny vstupenky  zamluveny. Kdyby  nebyla  nabídka  omezena  počtem  slevových   
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 kupónů, jistě by se našlo určitě víc zájemců. Ty jsme však tentokrát uspokojit nemohli. Na zájezd se je-  

 de ve čtvrtek, a to 26. června.  

 

 ODJEZDY AUTOBUSŮ NA VŠECHNY ZÁJEZDY SE KONAJÍ VŽDY V 16 HODIN OD BUDOVY  

 BÝVALÉ ZÁKLADNÍ ŠKOLY, NOVĚ VOLNOČASOVÉHO CENTRA!!!! 
 

            Na koho se nedostalo, může  své štěstí  zkusit na podzim letošního roku. V nabídce máme zbrusu  

 novou  hra v Divadle Radka Brzobohatého s  názvem Postavení mimo hru. Té se může zúčastnit cel- 

 kem 32 zájemců. Představení se bude líbit  i mužům, neboť se  odehrává ve fotbalové šatně při ligovém  

 zápase.  

 Před Vánocemi  se chystáme  na tématické  vystoupení. V nabídce  jsou hned  tři tituly. A to dvě  

 představení v Divadle Studia Dva. Tím prvním je výpravný  příběh Vánoční koleda, napsaný na moti- 

 vy  povídky  Charlese  Dickense. V něm hrají  například  Karel Roden a Ivana Chýlková. V doprovodu  

 živého  orchestru  Kryštofa Marka zde  zazpívají  David  Koller,  Zuzana  Mauréry a Marin Vyskvorkin.  

 Druhým je vánoční  muzikál  s živým orchestrem, který má název Děvčátko – Vánoční příběh. Předlo- 

 hou  mu byla  jedna ze šestí  nejkrásnějších  pohádek  známého  dánského pohádkáře H. Ch. Andersena.  

 Škrtnutím sirky budete přeneseni do kouzelného světa přání. Poslední v nabídce  je nový rodinný  muzi- 

 kál taktéž  od H. Ch. Andersena  s názvem Sněhová královna, a to v divadle Hybernia.  Příběh je vol- 

 ným zpracováním  známé pohádky  a snaží se prostřednictvím  velké podívané  s výpravnými  kostýmy,  

 krásnou  scénou  a působivou  hudbou  zavést  děti a  dospělé  nejen  do kouzelného  světa pohádek, ale  

 hlavně do světa lidských vztahů, vášní, dobra, zla  a lidských  hodnot. Představení vzniklo  pod záštitou  

 Ministerstva školství ČR. Vybírat budeme  pravděpodobně podle zveřejněné ankety na webových strán- 

 kách. 

 Zájezdy je možno spojit podle  zájmu  s nákupy v Praze,  prohlídkou  vánoční  výzdoby hlavního  

 města, popřípadě návštěvou trhů. 
- vň 

 
 

 

Ostatní organizované zájezdy 
 

 

             V minulém vydání  zpravodaje  jsme vás  informovali o  našem  záměru zorganizovat celodenní  

 zájezd do Dětenic. Ty se nacházejí v okrese  Jičín na  okraji  Českého  ráje, nedaleko Mladé Boleslavi a  

 jsou vzdáleny 69 km od hlavního města Prahy. Součástí Zámeckého resortu Dětenice je pozdně barokní  

 zámek, Středověká  krčma,  Zámecký  pivovar,  hotel  Rustikal,  Středověký hotel, stáje a vinný sklípek  

 Malá Morava. Podtržená  místa bychom v rámci zájezdu  rádi navštívili. Každou  sobotu a neděli se pak  

 koná  od 14 hodin ještě  rytířský  turnaj  na koních na kolbišti. Jako  první  jsme  určili  pravděpodobný  

 termín 31. května. Bohužel  jsme museli  zájezd o čtrnáct dní  posunout, a to kvůli zahraniční  dovolené  

 vedoucí výpravy. Na 99% bychom tak jeli v sobotu 14. června. Odjezd je  plánovaný na dopoledne cca  

 v deset hodin, návrat by byl v pozdních nočních hodinách. Přes počáteční  váhání jsme zájemci už zapl- 

 nili celý autobus. 
 

 Zájezd,  na  který už  netrpělivě  čekají  někteří  z vás, je  návštěva  zábavného  parku u Lipska  

 s názvem Belantis. Ten pro nás  organizují od roku 2012  Severočeské doly, a.s. Jelikož  přihlášené zá- 

 jemce  nestojí tento  výlet prakticky  nic, jen  malé kapesné  s sebou, je o něj mezi našimi občany velký  

 zájem. „Doly“ totiž hradí nejen dopravu autobusem, cestovní  pojištění pro každého účastníka, celoden- 

 ní vstupné, ale dokonce i oběd. Abychom byli spravedliví, budeme  letos  dávat  přednost  těm, kteří se  

 návštěvy Belantisu ještě nikdy nezúčastnili. Jelikož je to zájezd především pro děti, nikoliv pro dospělé,  

 na každé dítě (4 – 18 let, včetně) budeme počítat jen jednoho dospěláka. Bližší informace vám poskytne  

 p. Vaňousová Renata v kanceláři radnice, kde se můžete přihlašovat. Doufáme, že naše opatření pocho- 

 píte. Termín zájezdu je čtvrtek, dne 12. června.  
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             Koho láká výlet do zábavného parku a je ochoten nějaké to euro do dobré zábavy investovat, ten  

 nechť se přihlásí na zájezd do Freizeitparku Plohn, kam se  jede v sobotu, dne 6. září.  Zadarmo  bu- 

 dete mít totiž jen autobusovou dopravu, celodenní vstupné si musí každý přihlášený účastník hradit sám.  

 Zajistíme však skupinovou slevu, která činí čtyři eura na osobu. Dospěláci tak zaplatí jen  dvacet euro a 

 a děti od čtyř let euro sedmnáct. Tento zábavný park je zaměřen  spíše pro menší návštěvníky. Ti si užijí  

 daleko víc atrakcí, než například v oblíbeném parku Belantis.  
 

 Jen  okrajově  bychom  vás  chtěli  informovat o  další  studijní cestě pro naše dospělé občany,  

 kterou plánují Severočeské doly zorganizovat do oblasti Lipska. Podobnou cestu absolvovali již někte- 

 ří  z vás  na  podzim loňského roku. Jednáme  o termínu – sobota, dne 20. září. V rámci  tohoto  výletu  

 bychom navštívili také Lübbenau, kde bychom absolvovali plavbu po kanálech řeky Sprévy a  navštívili  

 zde i lužicko-srbské muzeum. Zájemci by  měli zadarmo  dopravu, pojištění, vstupné a oběd. Již nyní se  

 můžete hlásit vy, kteří máte o poznávací výlet zájem. 
 

 A poslední   informace  se  týkají plánovaného pětidenního  zájezdu  do  Nízkých  Tater, který  

 proběhne od středy 24. do neděle 28. září. Doteď  jsme  čekali,  až se přihlásí  zájemci. Nyní začneme  

 jednat s cestovní kanceláří. Ještě  je cca šest  míst volných.  Vybrali jsme dražší druhou variantu – hotel  

 Sorea Máj s bazénem, který má vyhřívanou termální vodu. Pobyt  pro  dospělého člověka  tak bude stát  

 přibližně 3.800,-- Kč plus  pojištění. Ti, kteří  nehodlají v místě holdovat turistice, si tak mohou aktivně  

 odpočinout přímo na hotelu. Pokud je ještě někdo, kdo má o cestu zájem, může se ještě přihlásit.  
- vň 

 

 Volný čas   
 

Pátá fotoprocházka se psy, tentokráte zimní 
 

 

 …. aneb Jak ten sníh na zimní procházku nenapadl...  
 

           Rok s rokem se sešel a  přišla Paní  Zima. Stanovili  jsme  datum  zimní  procházky  a doufali, že  

 konečně napadne sníh. Čekali jsme až do poslední chvíle.  Ani  předpověď počasí  však nebyla v tomto  

 příznivá. Bohužel nedočkali jsme se. Už v  sobotu ráno  bylo jasné, že bílá sněhová pokrývka  tentokrát   

 prostě nebude. Když jsem procházela lesoparkem, měla jsem spíš pocit, že je jaro. No prostě Kylíšková,  

 poprvé ti nevyšlo roční období! Na oplátku bylo ale pěkné, slunečné počasí!   

            Ráno v  neděli 23. února  jsem se sešla  ještě s pár  nadšenými  lidmi  na cvičáku, následoval  tra- 

 diční oběd u prarodičů a byl čas čekat na účastníky procházky. 

            Sraz byl jako vždy na stejném místě, zato trasa byla tentokráte trošku jiná. Sluníčko pařilo, a pro- 

 to šly nejen bundy, ale všechno teplé oblečení brzy dolů. Nakonec se všichni promenádovali jen v miki-  

 nách a někteří dokonce i v tričku. Psi využili vodních ploch propadlin k  osvěžení. Jejich mokré chlupy  

 se v kombinaci  s povrchem  lesních  cest  postaraly o super  kabátek. Kožichy hafanů byly úplně k  ne-   

 poznání! Och, jak někteří majitelé krásně nadávali, jakého mají krásného čuníka!  

 

 

 

 

 

 

 
 

            Když  už  jsme měli něco  málo v nohách, vyfotili jsme se. Abychom nabrali trochu sil,  posadili  

 jsme se na louku. A zatímco jsme my lidé v trávě odpočívali, co myslíte že dělali psiska? Můžete hádat. 

 …. běhali, skotačili, skákali, no prostě si to náramně  užívali!  Celkově se sešlo dvacet pět psů. Lidičky   

 jsem jako obvykle nespočítala. Tak snad příště! 

            Pokud máte i vy zájem zúčastnit se příští procházky, sledujte web cvičáku ZKO Černovice, kde   

 budou všechny potřebné informace.  http://zkocernovice.wbs.cz/ 
      Dominika Kylíšková  
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 Informace pro milovníky psů: 

 ZKO ČERNOVICE II bude otevírat školičku pro psy. 

 Pokud byste se  chtěli naučit  porozumět svému  psu nebo máte spolu nějaký problém….. Chcete-li mít  

 vychovaného  psa,  kterého se nebude  bát pustit  z vodítka, tak jsme  tu pro vás. Školička je určena pro  

 všechny psy bez ohledu na rasu, věk či velikost! Ukážeme vám správnou cestu.  

 Více informací můžete naleznout zde: http://zkocernovice.wbs.cz/ v sekci Školička,  

 nebo můžete kontaktovat přes email: Dominika.Kyliskova@seznam.cz 
 

  

 Informace a upozornění   
 

Zdokonalující se systém sběru veškerých odpadů v obci 
 

 

            O tom, že vedení obce není  lhostejný  osud tříditelného  odpadu, svědčí například politika jedné  

 popelnice na pět osob. Proto, aby se rodina se svým komunálním odpadem vešla do své nádoby, je  tře- 

 ba bezpodmínečně třídit. Velký  problém  mají  především  přistěhovavší  noví  občané z měst. Tam  se  

 otázka, zda budu mít kam vhodit odpad, neřeší. Všude jsou  obrovské kontejnery a tudíž dostatek místa.  

 A  najednou  mají k  dispozici popelnici  o objemu pouhých  jedno sto deseti litrů, která jim musí stačit!  

 Z počátku nestačí. Většinou každému dojde, že ze svého komunálního odpadu musí tudíž vyjmout plas-  

 ty a papír a odnést je do speciálního kontejneru. Někteří  ale vedle  svých popelnic  vrství  donekonečna  

 nevzhledné hromady a hory narvaných igelitových pytlů. Každý normální člověk by si však měl uvědo- 

 mit, že pro svou budoucnost a budoucnost svých dětí se jednou třídit odpad naučit skutečně musí. 
  

 Je opravdu  potěšující,  že mnozí  z vás, našich občanů,  konečně  odpad důkladně  třídí. A žádný  

 problém vám to nedělá. Svědčí o tom vyčíslená výtěžnost na jednoho obyvatele za rok. Za ten uplynulý  

 činil průměr na jednu osobu celých 68,220 kg. V každé roce se tak do  obecní kasy při  zpětném odběru  

 vrátí nemalý peníz, který  může  být jinak využit.  Například tak, že vám umožníme zadarmo odvoz mi- 

 mořádného odpadu. Může se jednat  o nepotřebný  nábytek, koberec,  odpad ze zahrádky nebo o nebez- 

 pečný  odpad,  jakým  jsou  různé  vyřazené  elektrospotřebiče. V tomto  případě si  musíte  vyzvednout  

 v kanceláři radnice potřebnou kartičku. Nebo to může být v  podobě zlepšování a zdokonalování občan- 

 ské vybavenosti.    
 

            Obec jde však v likvidaci  odpadů dál.  Koncem března podepsalo vedení obce smlouvu s firmou  

 DIMATEX CS, spol. s r.o. na  sběr  a převzetí  nepotřebného  textilu a  párované  obuvi od občanů naší  

 obce. U hasičské zbrojnice bude umístěn  v nejbližší době  jeden kus  kontejneru s objemem cca 1,1 m
2
.  

 Ten  bude opatřen  etiketou  s poučením, jaký  odpad do  něj lze  odkládat  a návodem  k obsluze. Takto  

 získaný textil nekončí  na skládkách  či ve spalovnách. Recyklací  použitého  textilu  se tímto způsobem  

 přispívá  ke  zlepšení  životního  prostředí. V roce 2013  bylo  takto  odvezeno  a zpracováno  1.300  tun  

 textilního odpadu.  
 

            Do sběrného kontejneru  bílé barvy patří čistý a  suchý textil  (veš- 

 keré oděvy, bytový textil – záclony, závěsy, povlečení,  potahy,  ubrusy a 

 deky) zabalený v zavázaných  (zauzlovaných)  igelitových  pytlích či taš- 

 kách. Dále také spárované (svázané) nositelné boty a funkční  hračky. Do  

 sběrné nádoby nepatří  například  znečištěný  nebo mokrý textil, matrace,  

 molitan, koberce, tašky, netextilní materiály, stany, spací pytle, komunál- 

 ní odpad či elektrospotřebiče.  Při použití kontejneru je vhodné si textilní  

 odpad připravit předem do menších balíčků.  
 

            Textil je  z 98 %  recyklován  s použitím  v automobilovém, strojí- 

 renském  a  stavebním  průmyslu  v  České republice.  Vytříděné oděvy a  

 textilní materiály se recyklují a dále  používají jako  surovina pro výrobu 

 čistících  hadrů,  plachetek,  netkaných  textilií,  lepenek a dalších. Část ošacení  
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 vhodného k dalšímu nošení se v rámci charitativního využití věnuje různým organizacím, kde se použi- 

 je jako pomoc pro sociálně slabé a potřebné v krizových situací.  
 

 Dále také obec postoupila v likvidaci biologicky rozložitelného odpadu. Taktéž koncem  měsíce  

 března  uzavřela  obec smlouvu  s firmou  WEKUS,  spol  s r.o.  Chomutov.  Odpady  s k.č. 20 01 08 – 

 - Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven  a s  k. č. 20 02 01 – Biologicky rozložitelný od- 

 pad budou využívány a likvidovány na Bioplynové stanici Ahníkov.  

 Výše  vyjmenovaný  odpad  se bude  shromažďovat  na místech směr k tzv. „bažantnici“, vpravo  

 (za koupalištěm). Avšak  pouze bio odpad. V žádném případě  nebudeme na těchto místech podporovat  

 tvorbu černé skládky. Proto zde uvažujeme o instalaci fotopasti.  
- vň 

 

 

 

Prodej nových reklamních předmětů 
 

 

            Začátkem roku se značně rozšířil sortiment  nabízených  reklamních předmětů  se znakem obce a  

 informacemi o ní. Vedle obvyklých pohlednic, sirek, igelitových, papírových a hadrových tašek byla již  

 v minulém roce nabídka obohacena o přívěsek se  žetonem,  otvírák, svinovací  metr, odrazky  (pásek a  

 kulatý přívěšek), čistítko na brýle s hadříkem, lupu,  kalkulačku s perem a flash disk s 4G. Nyní  přibyli  

 minibutylka a velká  placatka,  svítilna a kapesní nůž. V nabídce jsou také specifické modré velké hrnky  

 na čaj a šálky na kávu s talířkem ozdobené vygravírovaným znakem obce. Jako poslední  byly u příleži- 

 tosti  sedmistého  výročí obce Droužkovice  vyrobeny  mince. Ty si můžete  zakoupit  buď  v originální  

 krabičce, nebo v látkovém pytlíčku. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
            Celou nabídku a  přehled  jednotlivých  cen  můžete  najít  na našich webových stránkách www.  

 drouzkovice.cz v sekci Upozornění, novinky.  
- vň 

 

 
 

Platební kalendář pro rok 2014 
 

 

Termíny splatnosti pro základní platby vybírané obcí:  
 

1. Poplatky za psy ………………………………………..  konec dubna 

2. Poplatky za veřejné prostranství (parkování) …………. pololetně, do konce června a prosince 

3. Poplatky za pronájem pozemků ……………………….. konec ledna !!! 

4. Poplatky za odpady ……………………………………. pololetně,  do konce května a listopadu 

5. Poplatky za popelnice (podnikatelé) …………………... pololetně, do konce dubna a září 
  

 
 

 Informace a upozornění  



28.  

 Informace a upozornění  
 

 

 
 

 
 
 

 
 

                               Se uskuteční před budovou obecního úřadu od 17.00 hodin 
 
 

                       kombinovaná vakcína ……………. 300,-- Kč 

                         jen proti vzteklině – na 1 rok ….. 100,-- Kč 
                                                      – na 2 roky …  200,-- Kč    
    

 

 Připravujeme, připravují  
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

                                    
 

                          Začátek slavnosti v zahradě „U Hřiště“: 16.30 hodin. 
 

                          Zápis do missí soutěže je o půlhodinku dříve už v 16.00 hodin.                              
                            PROGRAM: 

 

 registrace čarodějných stvoření do soutěže miss, missis či missák – cca 16.00 – 17.00 h 

     (přidělování soutěžních čísel, rozdělení do kategorií a obdržení průkazu) 

 přehlídka registrovaných bytostí, slavnostní průlet na hřišti, defilé a společné focení 

 malé soutěže pro děti za sladké odměny cca do 17.30 h 

 prodej čarodějných losů do ještě čarodějnější tomboly a jejich slosování v průběhu 

    večera 

 zábavný pořad – hudební vystoupení s jedinečným repertoárem 17-30 – 18.30 hodin 

účinkují: M. Tannerová, L. Šindelářová (Kalamity Jane), L. Roubychová (Libuna)      

 defilé a vyhlášení vítězů soutěže miss ve čtyřech věkových kategoriích (100 – 105, 106 –  

110, 111 – 117, 118 a více let) a předání cen 18.30 – 19.15 hodin 

kategorie -10x, II. kategorie -10x, III. kategorie – 5x, IV. kategorie – 3x)  

 vyhlášení vítězů v soutěži „O nejkrásnější koště či samolet“ a „Miss simpatyje“ 

 losování čarodějné tomboly 19.15 – 19.45 hodin 

 zapálení ohně, upálení čarodějnice, opékání buřtů 

 volná zábava u muziky a ohně v zahradě hospody 

 večerní zábava od 20.00 hodin v hospodě „U Hřiště“ – skupina Elegance Band 

vstupné zdarma 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Připravujeme, připravují  



29.  

 Připravujeme, připravují  

 

 

 

 

 
 
                                                                      

                                    sv. Mikuláše v Droužkovicích – vstupné zdarma 
 

  
 

                                                                          Vynikající zpěvačka, bývalá členka hudebních seskupení:  
                                                                     Spirituál Kvintetu a Brontosaurů. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

                                     Zábavný den pro dospělé a pro děti na místním koupališti.  

                                     Soutěže družstev obcí  ve vodních disciplínách. 

                                     Komentátor sportovního klání Jirka Formánek.   

                            Jednotlivé soutěže začínají vždy v celou hodinu !!!  

                       Vsuvky mezi jednotlivými sportovními soutěžemi:  

                       - soutěže a rozptýlení pro děti, ukázky dravých ptáků s odborným výkladem 
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                                       V prostorách fotbalového hřiště. 
 

                                    Účast mateřských škol z Droužkovic, 

                                                                  Zelené, Údlic a Hrušovan. 

                                            Každá školka bude mít připravený svůj vlastní 

                                            zábavný program. Všichni jsou srdečně zváni. 

                                            Hlavním hostem: Václav Upír Krejčí   
                                 

 

 

                                      
 

               V prostorách fotbalového a víceúčelového hřiště, zahrady hospody „U Hřiště“  
 

 
 

 14.00 -15.00 h – soutěže za balíček sladkostí a indiánské čelenky a malování pro děti 

 15.00 -17.00 h – zábavný program divadlo VeTři, malování na obličej, soutěže, dětská diskotéka  
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Fota: Karel Vinter, návštěva čápa 

         Dominika Kylíšková, pátá fotoprocházka  

         Michaela Kaneová, představení MŠ „Mrkvomen“ 

         Michaela Kaneová, karneval v mateřince 

         Renata Vaňousová, kolegyně má miminko, jaro 

         Renata Vaňousová, sociální zařízení ProVéčko, Masopust 

         Tomáš Vrba, předání daru rodině Reineltových 
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        Zpravodaj je zapsán do evidence periodického tisku a bylo mu přiděleno evidenční číslo MK ČR E 18545.  
        Vydáno dne: 15. dubna 2014.Vydavatel: Obec Droužkovice, Rudé Armády čp. 80, 431 44 Droužkovice, IČO: 261858. 

  Telefon + fax: 474 668117, email: ou.drouzkovice@volny.cz, http://www.drouzkovice.cz.  Vychází čtvrtletně, 320  výtisků.   

  Za obsah odpovídá: Milan Živný, starosta obce (ži). Redaktorka: Renata Vaňousová (vň).                                        ZDARMA 

  Neprošlo jazykovou úpravou. Příspěvky, ohlasy a názory přijímá Obecní úřad Droužkovice. 

  Uzávěrka dalšího čísla bude: 30. června 2014   

mailto:ou.drouzkovice@volny.cz

